Ons pa3MelleHus 3akasa - bisonbial@bisonbial.ru CZE$CI ZAMIENNE I AKCESORIA

3AMACHbIE YACTW 1 AKCECCYAPGI

a N
3/‘} KLUCZ
h' K = K/1to4
N
. 2
) { /‘
/] { [ 3
I :
T AW/ )
N
, L (6
Do Typu = ins Tvna 3105, 32**, 35%%, 36**, 37**, 38**, 43** Do Typu = Ans Tna 45**, 46**, 47**, 48** ‘ﬂ {7 }‘ C
Wielkosc Do Typu * [ins vna
uchwytu [mm] 3105, 32, 35%*, 36**, 37**, 38** 4505, 4605, 4705, 4805 43+ 34%+ 3286 3975
Pasvep Nr produktu D H L kg Nr produktu s H L kg Nr produktu D H L kg Nr produktu D H L kg Nr p Nr pr o
natpoHa [MM]  Kog npoaykTa kr  Kog npoaykta kr  Kog npogykra kr  Kog npogykra kr  Kog npogykta  Kog npoaykta
49 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 398539910100 -
60 - - | =] =1- - - =] =1=1-= - - =] =1-= - - - - - 398539910100 - 7%
80 398534010200 6 60 100 0,06 - - - .o - - - - - - - - - -
85 398534010200 6 60 100 0,06 - - - - - - 398534010200 6 60 100 0,06 - - | =] =1 - - -
100 398534020400 9 80 140 0,15 - - - - - - 398534010200 6 60 100 0,06 - - - - - -
125 398534020400 9 80 140 0,15 398546051600 9 7 80 160 0,18 398534410600 7 100 150 012 - - | =] =1]- - 398534020400 B
140 - - - - - - - - - - - - - - - - - 398534020400 Do Typu « /1A Tina 345
160 398534030600 11 100 215 031 398546052900 11 7 100 215 031 398534410600 7 100 150 0,12 398532920600 11 135 220 0,60 - 398534030600
200 398534030600 11 100 215 031 398575400100 11 7 120 215 0,36 398534420800 11 120 215 0,36 398532930800 14 165 270 0,90 - -
250 398534040800 14 120 310 062 398575401400 14 11 165 310 077 398534420800 11 120 215 0,36 398532940000 16 180 340 1,42 = -
315 398534040800 14 120 310 062 398575410300 14 11 165 310 077 398534430000 14 165 310 0,78 398532950100 18 240 400 2,14 - -
400 398534050000 17 140 400 1,18 398575420500 17 11 213 400 1,66 398534430000 14 165 310 0,78 - - =[] =1- - -
500 398534060100 19 140 450 144 398575430700 19 11 260 450 2,28 398534440100 17 230 450 1,76 - - - - - o :
630 398534060100 19 140 450 1,44 398575430700 19 11 260 450 228 398534440100 17 230 450 176 - = | = | = | = = 0t 32**“;';'* g;‘;';';'f* e
800 398534070300 19 140 650 1,97 - - - - - - 398534450300 19 260 500 2,40 - - - - - Vit e
1000 398534070300 19 140 650 197 - - - - - - 398534450300 19 260 500 240 - - =1 =1- - e T e
1250 398534070300 19 140 650 197 - - - - - - 398534450300 19 260 500 2,40 - - - - - S
Wielkosé uchwytu [mm] $ruba 1* $ruba 2* DO SZCZEK GORNYCH TWARDYCH - DO UCHWYTOW 3-SZCZEKOWYCH SRUBY MOCUJACE
AN KANEHBIX HAK/TAZHBIX KY/TAYKOB - 2151 3-KY/IAUKOBbI NMATPOHOB 3AXKUMHbIE BUHTDI
Pa3mep natpoHa [Mm] BuHT 1* BuHT 2*
125 M8x20 100001484 M8x25 100001474 | | |
160 M10x20 100003252 M10x30 100003241 I i 4 i
200 M10x20 100003252 M10x30 100003241 | \t / . / .
250 M12x25 100003301 M12x40 100001592 . @ / | |
315 M12x25 100003301 M12x40 100001592 4
400 M16x30 100001587 M16x45 100003319 / . > : /
) :
500 M20x40 100002416 M20x75 100003352 w | | Jj—l—f_”
630 M20x40 100002416 M20x80 100003360 | ! | J_ . |
800 M20x40 100002416 M20x80 100003360 | T |
* 3 $ruby w komplecie * 3 BuHTY B KOMNNEKTE 0 e o o
J

bisonbial@bisonbial.ru 103
www.bisonbial.ru



